



Офицеры ульяновского и новгородского следственных управлений и кадеты СК России посетили патриотический концерт, посвященный Дню Победы, в гимназии имени Героя Советского Союза И.А. Каберова



В преддверии Дня Победы сотрудники СУ по Ульяновской и Новгородской областям и кадеты СК России посетили патриотический концерт в гимназии № 4 имени Героя Советского Союза И.А. Каберова, который стал признанием героизма, чести и доблести ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Ведущими концерта стали дети сотрудников Новгородского СК Рената Багаева и Ника Иванова.

Участники мероприятия воссоздали атмосферу военного времени: вот медсестра готовит перевязки, солдаты чистят оружие, кто-то присел на привал, кто-то пишет весточку родным. Все переносило зрителей в зале в те далекие военные времена.

Выступления сопровождались рассказами учеников гимназии о подвигах своих прадедов, перевозивших медикаменты и продукты питания по ледовой трассе через Ладожское озеро –



единственной транспортной артерии, связывающей блокадный Ленинград с Большой Землей. Официальное название эта трасса получила 26 ноября – Военно-автомобильная дорога №101, но это для документов. Для жителей страны она известна как знаменитая Дорога жизни.

Один из гимназистов во время праздничного концерта передал одноклассникам семейную реликвию — победное знамя своего прадеда-сапера.

Артисты также прочитали знакомые всем стихи, спели любимые песни Победы и вручили ветеранам ВОВ и детям войны поздравительные открытки.

— В каждой песне и творческом номере звучала гордость за нашу страну. На сцене и в зрительном зале присутствовала особая атмосфера патриотизма, ведь каждый из нас понимает, что нужно проявлять бережное отношение к прошлому, без которого невозможно построить достойное будущее. Мы бесконечно благодарны ветеранам ВОВ и труженикам тыла за мирное небо над головой! — поделился кадет СК России Владимир Шагинов.

На концерте присутствовала дочь Героя Советского Союза, почетного жителя Великого Новгорода Игоря Каберова – Нина Каберова. По мнению Нины Игоревны, особенно ценно, когда вместо сухих фактов звучат рассказы очевидцев о войне.

— С самого детства День Великой Победы для меня всегда был и остается главным праздником нашей страны. Война вошла в каждый дом, затронула судьбы всех граждан страны, так было и в моей семье. Мой отец, Игорь Александрович Каберов, в 1941 году окончил Ейское военно-морское авиационное училище. С первых дней войны в должности заместителя командира 3-го гвардейского истребительного авиационного полка он бесстрашно защищал балтийское небо, участвовал в операциях по освобождению Тихвина, прорыву блокады Ленинграда и других городов. В перерывах между полетами Игорь Александрович написал свою знаменитую поэму «Месть», а впоследствии стал прототипом одного из главных героев кинофильма «Балтийское небо». За героизм и мужество, проявленные при защите Ленинграда, 24 июля 1943 года ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Он совершил 476 боевых вылетов, провел 132 воздушных боя, сбил 28 самолетов противника, — рассказала Нина Игоревна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Den-Pobedy/item/1790303>